

Торбеевский район: строительство школы в с. Дракино идет с опережением графика

Строительство школы в селе Дракино Торбеевского района, которое ведется в рамках национального проекта «Образование», идет с опережением графика. В настоящее время уже установлены окна, начаты кровельные работы.

На стройке используются инновационные высококачественные материалы отечественного производства. Планируется, что около здания разместится оборудованная спортивная площадка, будет благоустроена прилегающая территория.

Учебное заведение рассчитано на 140 мест, его стоимость более 250 млн руб.

По своему проекту будущая школа уникальна, в ней планируется реализовать целый комплекс новейших педагогических идей и образовательных инициатив. Современное, эстетически привлекательное здание, общей площадью 4846,5 квадратных метров оснастит интерактивным и мультимедийным оборудованием, во внеурочное время помещения учреждения будут использоваться как центр дополнительного образования детей. Новый стандарт образования предусматривает занятия вне классов, обеспечение полноценной внеурочной деятельности подрастающего поколения. Дети смогут посещать кружки, спортивные, физкультурные и оздоровительные секции, различного рода творческие мастерские, хореографическую и изостудию, литературные гостиные. В многофункциональном актовом зале у школьников появится возможность реализовать свои музыкальные способности.

Ввод школы в эксплуатацию намечен на 2020 год.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная

задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.